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1. Опис навчальної дисципліни

Н айм енування показників
Ф орма навчання

денна заочна
Характеристика навчальної дисципліни Обов ’язкова
Курс Перший рік навчання
Семестр 2 -
Кількість кредитів 3 -
Загальний обсяг годин 90 -

Розподіл годин за видами аудиторних занять та 
самостійної роботи

Лекційні
14 -

Семінарські
10 -

Самостійна робота
66 -

Вид підсумкового контролю екзамен -

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Перформативні мистецтва 
в сучасному соціокультурному просторі» є висвітлення актуальних тенденцій 
функціонування й розвитку перформативних мистецтв у різноманітності їхніх 
проявів та інтегрованості до соціокультурного середовища.

Завдання:
• окреслити коло складових сучасної системи перформативних 

мистецтв (підвиди, жанри);
• охарактеризувати новітні явища сучасних перформативних 

мистецтв в контексті тенденцій розгортання сеціокультурних процесів;
• показати специфіку функціонування сукупності перформативних 

мистецтв як поля сучасного соціокультурного простору.
Очікувані програмні результати навчання (ПРН) за дисципліною:
ПРН 01. Знати філософські аспекти пізнання закономірностей наукової і 

художньої творчості, стратегії дослідження художньої творчості, основні 
тенденції загальних мистецьких процесів у історичних вимірах.

ПРН 03. Застосовувати сучасні інструменти та технології пошуку, 
оброблення та аналізу інформації, в тому числі хмарні технології, методи 
аналізу даних великої розмірності.

ПРН 04. Знати історію та теорію перформативних мистецтв як сферу 
здійснення власних досліджень; усвідомлювати місце результатів власного 
наукового дослідження в існуючому науковому дискурсі.

ПРН 05. Вміти виявляти, ставити та вирішувати проблеми, аналізувати 
проблемні ситуацій й приймати обґрунтовані рішення для їх розв’язання, 
планувати та здійснювати наукові дослідження.

ПРН 06. Вміти ефективно використовувати сучасну методологію 
наукового пізнання та новітні методи наукових досліджень, застосовувати 
наукову мистецтвознавчу термінологію в сфері перформативних мистецтв.
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ПРН 07. Вміти аналізувати та аргументовано оцінювати твори 
перформативних мистецтв на основі глибокого розуміння загальнокультурного 
історичного контексту, а також напрямів, концепцій та тенденцій сучасного 
художнього життя і культурно-мистецьких процесів.

ПРН 09. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проєкти, 
які дають можливість розв'язувати значущі наукові, соціально-культурні та 
мистецькі проблеми у сфері перформативних мистецтв з урахуванням 
соціальних, економічних і правових аспектів.

Інструменти, обладнання та програмне забезпечення: апаратура для 
відтворення відео- та аудіофайлів.

3. Структура навчальної дисципліни

Н азви тем
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Т ема 1. Соціокультурний простір як мистецтвознавча та 
культурологічна категорія. 8 2 6
Тема 2. Перформативні мистецтва (Performing arts) vs 
перформанс (Performance art).
Новітні тенденції в драматичному театрі.

18 2 4 12

Тема 3. Сучасні тенденції розвитку театру ляльок. 12 2 2 8
Тема 4. Жанрово-стильова різноманітність сучасного 
музичного театру. 14 2 2 10
Тема 5. Циркове мистецтво в художніх реаліях 
сучасності: трансформація традиційних форм, Cirque 
Nouveau (сучасний цирк).

12 2 10

Тема 6. Перформативна складова у концертній 
презентації академічної та популярної музики. 12 2 10
Тема 7. Перформативні мистецтва України в умовах 
війни: проблеми функціонування, репертуарні пошуки. 14 2 2 10

У С Ь О ГО 90 14 10 66

4. Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Соціокультурний простір як мистецтвознавча та 
культурологічна категорія.

Л ек ц ія  (2 год .)
Соціокультурний простір як концепт. «Біосфера» В. Вернадського як 

особливий просторово-часовий континуум, що є середовищем життя на Землі. 
Розуміння процесуальності як умови існування простору, його розгортання у 
принципово різних вимірах. Концепція полів соціального простору (Pierre 
Bourdieu), що беруть участь у культурному виробництві (літературні,
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артистичні, наукові тощо). Національні (локальні) соціокультурні простори в 
умовах транснаціональних практик міжкультурної взаємодії 
(мультикультуралізм, транскультуралізм, діалог культур). Функції елементів 
соціокультурного простору. Семіосфера. Культура в сукупності її проявів як 
семіотичний простір. Регіональні соціокультурні простори. Художній простір 
як один з компонентів соціокультурного простору. Часопросторовий контінуум 
витвору мистецтва.

О сновн і п о н я т т я  /  клю ч о ві с л о в а : соціокультурний простір,
процесуальність, поля соціального простору, міжкультурна взаємодія, 
семіосфера.

Р ек о м ен д о ва н а  л іт ер а т ур а : 17; 30; 33; 34; 35; 56.

Тема 2. Перформативні мистецтва (Performing arts) vs перформанс 
(Performance art). Новітні тенденції в драматичному театрі.

Л ек ц ія  (2 год .)
Поняття «перформативні мистецтва» (Performing arts): види мистецтва й 

мистецькі форми, що передбачають виконавську (інтерпретаційну) складову, 
контакт між виконавцем і публікою (різновиди театрального мистецтва, 
циркове мистецтво, танець тощо). Перформанс (Performance art) як 
альтернативна традиційним форма концептуального мистецтва, породження 
естетики доби постмодернізму. Арт-інтервенція як різновид перформанса. 
Г енеза і сучасні прояви перформанса. Новітні тенденції в драматичному театрі: 
Documentary theatre (документальний театр) і вербатім як його різновид, 
постдраматичний театр, театр драматургів, інтерактивний театр 
(імпровізаційний, імерсивний, форум-театр, Playback Theater). Інклюзивні 
театральні проекти.

С ем ін а р ське  за н ят т я  1. (2 год .)
Інтерактивний театр: мистецьке й соціокультурне призначення.
1. Форми інтерактивного театру: загальна характеристика.
2. Художньо-естетичні засади театру імпровізації.
3. Playback Theater як форма театру імпровізації: мистецькі й соціальні 

функції.
4. Комунікація в імерсивному театрі: форми занурення глядача до дії 

(концепція «глядача-актора»).
5. Простір і дизайн декорацій в інтерактивному театрі. Використання 

нетеатральних просторів для постановок.

С ем ін а р ське  за н ят т я  2. (2 год .)
Мистецтво і реальність: досвід документального і постдраматичного 

театру.
1. Г енеза сучасного документального театру та його різновиди 

(дослівний, театр розслідування, театр факту, театр свідка, автобіографічний 
театр, етнодрама).

2. Verbatim theatre (дослівний театр, стенографічний театр) як форма 
документального театру.
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3. Постдраматичний театр: деконструкція драматургічного тексту як засіб 
створення багатошарового мистецького висловлювання про світ.

О сновн і п о н я т т я  /  клю ч о ві слова: перформативні мистецтва, перформанс, 
документальний театр, вербатім, постдраматичний театр, театр драматургів, 
інтерактивний театр.

Р ек о м ен д о ва н а  л іт ер а т ур а : 1; 2; 7; 20; 21; 31; 37; 45; 46; 47; 48; 50; 52; 
55; 57; 58.

Тема 3. Тенденції розвитку театру ляльок.
Л ек ц ія  (2 год .)
Специфіка сучасного театру ляльок. Театральна лялька як головний засіб 

втілення художніх образів і носій сенсів. Системи ляльок. Прийоми художньої 
виразності імпровізованої ляльки, метафоричність пластичного жесту. Значення 
комплексу виражальних засобів, що мають візуальну природу. Онтології 
мистецтва ігрової ляльки: «диво матерії, що оживає». Класичний театр ляльок 
(театр ляльок закритого прийому). Альтернативні міметизмові творчі пошуки 
європейського театру ляльок (Я. Грушецький). «Третій жанр» (Генрік 
Юрковський): існування акторів у відкритому прийомі у сценічному просторі 
поруч з ляльками. Розширення поняття «лялька» (Р. Неупокоєв). Оновлення 
сценічних тропів. Звернення до традицій народного театру ляльок, стилізація 
фольклору. Прихильники традиційної школи й новатори. Цифрові технології у 
мистецтві сучасного театру ляльок.

С ем ін а р ське  за н ят т я  3. (2 год .)
Фестивалі театрів ляльок: художні та комунікативні функції.
1. Мистецький фестиваль як культурний (семіотичний) простір.
2. Фестивалі як територія обміну досвідом українських лялькарів.
3. Міжнародні фестивалі за межами України: участь вітчизняних 

лялькарів.
4. Онлайн формат: огляд-конкурс театрів ляльок «Прем’єри сезону».

О сновн і п о н я т т я  /  к лю ч о в і слова: театральна лялька, театр ляльок 
закритого/відкритого прийому, сценічні тропи, міметизм, цифрові технології.

Р ек о м ен д о ва н а  л іт ер а т ур а : 5; 6; 11; 13; 16; 23; 24; 51.

Тема 4. Жанрово-стильова різноманітність сучасного музичного 
театру.

Л ек ц ія  (2 год .)
Художні та організаційні засади діяльності сучасного театру опери та 

балету. Оперні фестивалі: різноманітність підходів до формування концепцій. 
Postopera. Осмислення тілесності співака як одна з рушійних сил сучасної 
опери. Хореографічні практики. Сучасні проекти театру оперети. Постановка 
мюзиклу: творчий та комерційний аспекти. Музичний театр в умовах «епохи 
соціального дистанціювання». «Віртуальний Бродвей» (iBroadway), соціальні 
мережі як особливий театральний простір. Художні практики музичних театрів
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України. Специфіка постановки оперної вистави. Музична драматургія як 
основа оперного тексту. Особливі вимоги до професії режисера музичного 
театру: «бачити музику і чути сценічний образ». Критерій успішності режисури 
в опері: переконливість звуко-зорових образів.

С ем ін а р ське  за н ят т я  4. (2 год .)
Оперна режисура у ХХІ ст. Regieoper (режисерська опера), пост- 

опера.
1. Чинники становлення концепції Regieoper («режисерської опери»).
2. Режисери драматичного театру у постановках оперних творів. 

Діяльність Р. Кастелуччі, К. Варліковського.
3. Зародження «постопери» (Є. Новак). Практика сумісного творення 

опери композитором і режисером.
4. Проекти українських митців: формація NOVA OPERA, лабораторія 

сучасної опери OPERA APERTA.
О сновн і п о н ят т я /  клю ч о в і слова: музичний театр, опера, хореографія, 

оперета, мюзикл, музична драматургія, режисерська опера, постопера.
Р ек о м ен д о ва н а  л іт ер а т ур а : 4; 10; 18; 27; 32; 39; 42; 43; 49; 53; 54.

Тема 5. Циркове мистецтво в художніх реаліях сучасності: 
трансформація традиційних форм, Cirque Nouveau (сучасний цирк).

Л ек ц ія  (2 год .)
Історія цирку в його обумовленості соціокультурними обставинами. 

Естетика і соціальні функції сучасного цирку. Театралізація циркових вистав. 
Розвиток циркових жанрів «поза цирковим манежем». Сценічний простір: 
театр, традиційне шапіто, вулиця, «неспецифічні простори» (школи, музеї 
тощо). Імерсивність у цирку: залучення глядачів до підготовки й самої дії. 
Широта діапазону форм: від мінімальних запозичень з інших жанрів з 
дотриманням специфіки цирку до гібридних форм наративного шоу 
(вербального чи невербального). Значення імпровізації. Необхідність 
узгодження сміливих творчих пошуків і врахування потреб публіки. Циркові 
фестивалі. Аналіз постановок цирків Big Apple Circus, Ringling Bros. and 
Bamum & Bailey (США) и Cirque du Soleil (Канада). Стан авторського права в 
галузі циркового мистецтва в Україні. Професійна підготовка фахівців у 
Київській муніципальній академії естрадного та циркового мистецтва

О сновн і п о н я т т я  /  клю ч о ві слова: цирк, театралізація, імпровізація, 
циркові фестивалі, Cirque Nouveau (сучасний цирк).

Р ек о м ен д о ва н а  л іт ер а т ур а : 15; 19; 25; 26; 40; 41; 44.

Тема 6. Перформативна складова у концертній презентації 
академічної та популярної музики.

Л ек ц ія  (2 год .)
Концерт як провідна форма презентації музичних творів. Сценічний образ 

та поведінка артиста, комунікація зі слухачем. Зміни, пов’язані із т. зв. 
«візуальним поворотом у культурі». Специфічні форми посилення візуального 
ефекту, театралізація концерту. Академічна музика: «Інструментальний театр»:
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поєднання аудіальної та візуальної / вербальної інформації, посилення 
донесення композиторської ідеї. Гібридні жанри й форми: синтез музики й 
гепенінгу, музики й перформансу. Ускладнення й оприявнення комунікації: 
взаємодія виконавців на сцені, навмисне додавання шумових та конкретних 
звуків. Залучення виконавців і музичного інструментарію як персонажів 
«вистави», застосування інструментів у непритаманних для них функціях. 
Візуальна складова концертів рок-музики: оформлення сценічного простору, 
характер розміщення та вигляд музичних інструментів, освітлення, 
застосування мультимедійних засобів, спецефектів. Імідж артистів, концертні 
костюми й грим. Театралізація у рок-музиці. Термін «showmanship»: здатність 
виразної презентації мистецького продукту.

О сновн і п о н ят т я /  клю ч о ві слова: концерт, інструментальний театр, 
суб’єктивація слухача, сценічний простір, імідж, театралізація, showmanship.

Р ек о м ен д о ва н а  л іт ер а т ур а : 7; 12; 28; 29; 32.

Тема 7. Перформативні мистецтва України в умовах війни: проблеми 
функціонування, репертуарні пошуки.

Л ек ц ія  (2 год .)
Робота театрів в умовах повномасштабного вторгнення. Пошкодження 

театральних приміщень. Релокація театрів. Спрямування репертуару: рефлексії 
на події, що відбуваються («Лишатись (не) можна...» Херсонського музично- 
драматичного театру, «Imperium Delendum Est» Львівського драматичного 
театру ім. Лесі Українки, «Всупереч» Дніпровського театру драми та комедії та 
ін.), актуалізація сучасної проблематики в постановках класичних текстів. 
Адаптація репертуарних стратегій музичних театрів до умов воєнного часу. 
«Псальми війни» у Львівській національній опері, спільний концерт української 
та польської музичної спільноти «Солідарність з Україною». Гастролі 
українських театрів за кордоном. Національна опера України: виступи у США, 
Японії, Франції, Італії, Польщі, Литві. Спеціальні українські програми на 
Авіньйонському фестивалі. Постановки українських режисерів у театрах 
Європи. Діяльність Театру драматургів за кордоном за підтримки європейської 
театральної спільноти: перформативні читання текстів українських авторів. 
Проєкт «Про війну: українські драматурги розповідають про життя під час 
повномасштабного вторгнення Росії», реалізований в перші місяці вторгнення. 
Глобальна ініціатива Worldwide Ukrainian Play Readings.

С ем ін а р ське  за н ят т я  5. (2 год .)
Репертуарна політика театрів України в умовах воєнного стану.
1. Репертуарна політика драматичних театрів.
2. Репертуарна політика театрів опери і балету.
3. Репертуарна політика театрів оперети та музичної комедії.
4. Репертуарна політика театрів ляльок та ТЮГів.
О сновн і п о н я т т я  /  к лю ч о ві слова: релокація, рефлексії, адаптація 

репертуарних стратегій до умов воєнного часу, репертуарна політика, 
європейська театральна спільнота.

Р ек о м ен д о ва н а  л іт ер а т ур а : 3; 8; 9; 13; 14; 22; 36; 38.
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■  ■  • • ••• •Перелік семінарських занять; критерії оцінювання

Тема Завдання Ф орма
подання

М аксим альна  
кількість балів

2
Інтерактивний театр: мистецьке й 
соціокультурне призначення. Усна доповідь 6

2
Мистецтво і реальність: досвід 
документального і постдраматичного театру. Усна доповідь 6

3
Фестивалі театрів ляльок: художні та 
комунікативні функції. Усна доповідь 6

4 Оперна режисура у ХХІ ст. Regieoper 
(режисерська опера), пост-опера. Усна доповідь 6

7 Репертуарна політика театрів України в 
умовах воєнного стану. Усна доповідь 6

- ж -л  • • •  •  •  •  •Критерії оцінювання участі у семінарському занятті

К ритерії оціню вання К ількість
балів

П овний виклад інф орм ації; виявлення ґрунтовних знань матеріалу; повнота 
розкриття теми; логіка та чіткість формулювань; переконливість аргументації

6

Ч астково повний виклад інф орм ації; виявлення досить міцних знань 
матеріалу, але наявні неточності або помилки (не більше 3); відповіді 
недостатньо повні щодо розкриття теми; не всі формулювання вирізняються 
логікою і чіткістю; аргументація недостатньо переконлива

4-5

Н еповний виклад інф орм ації; виявлення достатніх знань матеріалу, але наявні 
неточності або помилки у засвоєнні навчального матеріалу (більше 3); відповіді 
недостатньо повні; не всі формулювання вирізняються логікою і чіткістю; 
аргументація недостатньо переконлива; рівень змістовності відповідей не 
забезпечує розкриття сутності теми; наведені визначення є розмитими з точки 
зору формальної логіки та не несуть смислового навантаження; залучені 
аргументи не виступають доцільними або є частково відповідними загальній 
темі

2-3

М інім альний виклад інф орм ації; виявлення поверхневих знань матеріалу; 
відповіді містять чимало суттєвих неточностей і помилок, вирізняються 
алогізмом та непереконливістю аргументацій

0-1

5. Методи навчання

Під час викладання використовуються наступні методи навчання:
-  сло весн і м е т о д и  (пояснення, розповідь, лекція, бесіда, що

використовуються для введення нового матеріалу та систематизації знань);
-  н а о ч н і м е т о д и  (демонстрація, ілюстрація, що допомагають

візуалізувати навчальний матеріал);
-  ін т ер а кт и вн і м ет о д и ;
-  п р о б лем н о -п о ш уко ви й  м ет о д ;
-  д о сл ід н и ц ьки й  м ет о д .
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6. Завдання для самостійної роботи та критерії оцінювання

Тема Завдання Ф орма
подання

Максимальна
кількість

балів

Тема 1. Соціокультурний 
простір як мистецтвознавча та 
культурологічна категорія

Здійснити пошук і підготувати 
список додаткової літератури за 
темою

Письмове
повідомлення

4

Тема 2. Перформативні 
мистецтва (Performing arts) vs 
перформанс (Performance art). 
Новітні тенденції в 
драматичному театрі.

Переглянути й письмово 
проаналізувати 1-2-вистави, що 
відповідають одній з названих 
тенденцій

Письмове
повідомлення

5

Тема 3. Сучасні тенденції 
розвитку театру ляльок.

Переглянути й письмово 
проаналізувати 1 -2-вистави, що 
характеризують процеси 
всередині сучасного театру 
ляльок

Письмове
повідомлення

4

Тема 4. Жанрово-стильова 
різноманітність сучасного 
музичного театру.

Переглянути й письмово 
проаналізувати 1 -2-вистави з 
огляду на їхнє режисерське 
рішення

Письмове
повідомлення

4

Тема 5. Циркове мистецтво в 
художніх реаліях сучасності: 
трансформація традиційних 
форм, Cirque Nouveau 
(сучасний цирк).

Здійснити пошук і підготувати 
огляд додаткової літератури за 
темою

Письмове
повідомлення

4

Тема 6. Перформативна 
складова у концертній 
презентації академічної та 
популярної музики.

Здійснити пошук прикладів, що 
характеризують позначені у темі 
явища

Письмове
повідомлення

4

Тема 7. Перформативні 
мистецтва України в умовах 
війни: проблеми 
функціонування, репертуарні 
пошуки.

Підготувати таблиці поточного 
репертуару театрів України (по 
1 -  драматичного, опери та 
балету, театру ляльок, оперети та 
музичної комедії, ТЮГу); на цій 
основі здійснити узагальнення.

Письмове
повідомлення

5

Т Л  •  • •  •  •  » J  • •  ^Критерії оцінювання самостійної роботи

К ритерії оціню вання
К ількість

балів
1. Завдання виконано вчасно (впродовж тижня) і надіслано викладачу на 
корпоративну пошту.
2. Обсяг тексту дотримано повністю. Залежно від завдання, обсяг коливається в 
межах 2-4 сторінок друкованого тексту (формат А4, Times New Roman, 
міжрядковий інтервал 1,5).
3. Якість виконання: на високому фаховому рівні з дотриманням усіх 
формально-змістовних вимог.
4. Самостійність виконання: робота написана самостійно, без копіювання 
матеріалів з інтернет-джерел.
5. При відповідях чи написанні тексту аспірант виявляє максимум ініціативності,

4-5 / 5
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К ритерії оціню вання
К ількість

балів
базуючись на індивідуальному досвіді, висловлюючи свою думку.
6. Чітко виявляється творчий підхід у вирішенні завдань: пропонуються 
авторські ідеї, висловлюються оригінальні думки.
1. Завдання виконано із запізненням на 2 тижні.
2. Обсяг тексту частково не відповідає окресленим вимогам і складає 1-2 
сторінки.
3. Якість виконання: є певні неточності щодо викладення матеріалу з теми, зміст 
не розкрито в повній мірі.
4. У змісті близько 25 % складають матеріали, скопійовані безпосередньо з 
інтернет-ресурсів.
5. Персональна мотивація у вирішенні завдань виявлена на достатньому рівні.
6. Творчий підхід застосовано на рівні аналізу та синтезу інформації, проте він у 
значній мірі нівелюється допущеними помилками у вирішенні поставлених 
завдань із використанням компіляції на етапі формування творчого задуму.

3

1. Завдання виконано із запізненням на понад 2 тижні.
2. Обсяг тексту не відповідає окресленим вимогам і складає 1 сторінку.
3. Якість виконання: суттєві недоліки, зміст не розкрито в повному обсязі.
4. У роботі присутня значна кількість (50%) скопійованих матеріалів з інтернет- 
ресурсів.
5. Індивідуальна ініціатива у вирішенні завдань виявлена на низькому рівні.
6. Творчий підхід мінімізовано.

1-2

1. Завдання виконано із значним запізненням чи не виконано взагалі.
2. Обсяг тексту менше 1 сторінки.
3. Якість виконання: на низькому рівні, проігноровано вимоги до змістового 
наповнення відповідно до вимог.
4. Робота виконана на матеріалах інтернет-джерел.
5. Ініціатива, авторський підхід у вирішенні завдань відсутній.
6. Творчий підхід у вирішенні завдань відсутній.

0

7. Форми проведення контролю та критерії оцінювання

Накопичувальна бально-рейтингова система, передбачає оцінювання 
здобувачів за усіма видами аудиторної та позааудиторної діяльності.

Оцінювання рівня знань здобувачів включає поточний і підсумковий 
контроль. Поточний контроль має на меті оцінити роботу здобувачів за всіма 
видами аудиторної роботи (лекції, семінарські заняття), виконання завдань 
самостійної роботи та відображає поточні навчальні досягнення здобувачів в 
освоєнні програмного матеріалу дисципліни. Підсумковий (семестровий) 
контроль є інтегрованою оцінкою засвоєння знань здобувачів у вигляді 
семестрового екзамену.

При викладанні дисципліни використовуються такі методи контролю:
- п о т о ч н и й  к о н т р о л ь  здійснюється під час проведення семінарських 

занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача до виконання 
конкретної роботи. Його інструментами є опитування, виступи на семінарських 
заняттях, дискусії, обговорення. При поточному контролі максимальна 
кількість балів -  60.

- п ід с у м к о в и й  к о н т р о л ь  у формі е к за м е н у  передбачає можливість 
однозначно визначити рівень досягнення здобувачем вищої освіти результатів
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навчання з дисципліни. При підсумковому контролі максимальна кількість 
балів -  40.

Орієнтовний перелік питань при підсумковому оцінюванні:

1. Зміст і обсяг понять «перформативні мистецтва», «перформанс».
2. Соціокультурний простір як середовище функціонування перформативних 

мистецтв.
3. Складники системи перформативних мистецтв.
4. Documentary theatre (документальний театр), його генеза та жанрова 

різноманітність.
5. Verbatim theatre (дослівний театр, стенографічний театр) як форма 

документального театру.
6. Документальний театр у сучасній мистецькій практиці.
7. «Постдраматичний театр»: походження терміну, специфіка явища.
8. Прояви постдраматичного театру в перформативному мистецтві сучасної 

України.
9. Різновиди інтерактивного театру.
10. Імерсивний театр: загальна характеристика.
11. Художньо-естетичні засади театру імпровізації.
12. Механізми мистецької комунікації в середовищі інтерактивного театру.
13. Театр Драматургів: концептуальні засади, специфіка організації роботи.
14. Поетика та естетика сучасного театру ляльок.
15. Специфіка оперної режисури та її сучасний стан. «Режисерська опера».
16. Співпраця композитора і режисера в сучасному театрі. Практика формації 

NOVA OPERA.
17. Проекти лабораторії сучасної опери OPERA APERTA.
18. Музичний театр у мережі Internet: розширення театрального простору.
19. Тенденції функціонування й розвитку циркового мистецтва.
20. Перформативна складова у концертній презентації академічної музики.
21. Перформативна складова у концертній презентації популярної музики.
22. Перформативні мистецтва України в умовах війни.

Критерії оцінювання при підсумковому контролі (екзамен):
К ритерії оціню вання К ількість балів

Відмінна відповідь (не менше 95% інформації), можливі несуттєві 
зауваження та неточності 36-40
Дуже добра відповідь (не менше 85% інформації), помилок немає, 
відповідь на переважну більшість питань, творче мислення 33-35
Добра відповідь (не менше 75% інформації), помилок немає, відповідь на 
більшість питань, окремі недоліки 30-32
Задовільна відповідь (не менше 65% інформації) є зауваження, відповідь 
на частину питань 26-29
Достатня відповідь (не менше 60% інформації), суттєві помилки, 
відповідь на окремі питання. 24-25
Відповідь невірна або менше 60% інформації, або вона відсутня 0
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8. Розподіл балів, які отримують аспіранти

За результатами поточного 
контролю

Т 1 Т 2 Т 3 Т 4 Т 5 Т 6 Т 7 Сума
балів

Підсумков
ий

контроль

Всьо
го

Робота на семінарських 
заняттях 12 6 6 6 30

40 100Самостійна робота 4 5 4 4 4 4 5 30
Разом за темою: 4 17 10 10 4 4 11 60

Шкала відповідності оцінок

Оцінка
за

стобальною
шкалою

Оцінка
за

шкалою
ECTS

Значення оцінки Рівень
компетентності

90 -  100 А
Відм інно -  відмінний рівень знань (умінь) в 
межах обов’язкового матеріалу з можливими 
незначними недоліками

Високий
(творчий)

82 -  89 В
Д уж е добре -  достатньо високий рівень знань 
(умінь) в межах обов’язкового матеріалу без 
суттєвих (грубих) помилок

Достатній
(конструктивно-

варіативний)
74 -  81 С

Д обре -  в цілому добрий рівень знань (умінь) з 
незначною кількістю помилок

64 -  73 D

Задовільно -  посередній рівень знань (умінь) із 
значною кількістю недоліків, достатній для 
подальшого навчання або професійної 
діяльності

Середній
(репродуктивний)

60 -  63 Е Д остатньо -  мінімально можливий допустимий 
рівень знань (умінь)

35 -  59 FX

Н езадовільно з мож ливістю  повторного  
складання -  незадовільний рівень знань, з 
можливістю повторного перескладання за 
умови належного самостійного доопрацювання Низький

(рецептивно-
продуктивний)

0 -  34 F

Н езадовільно з обов’язковим  повторним  
вивченням  курсу -  досить низький рівень 
знань (умінь), що вимагає повторного вивчення 
дисципліни
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